

內地首隻公募混改基金上市

香港文匯報訊(記者 孔愛瓊 上海報道)昨日,首隻參與國企混合所有制改革的公募基金嘉實元和正式在上交所上市,其中險企、央企、年金基金等實力機構均搶籌靠前。業內人士表示,該基金的出現給投資者提供了參與國企改革的機會,同時作為創新概念基金,初上市存在一定爆炒性,投資者不應操之過急,需看準時機買入。

據了解,嘉實元和為市場上唯一直接參與中石化銷售公司未上市股權的公募基金,突破了正常情形下基金投資單一證券不得超過資產淨值10%的限制。其公告顯示,嘉實元和交易份額為100億份,其中機構投資者持有份額佔比69.06%,在基金份額前十名持有人中,太平洋壽持有份額佔比9.9%,排名第一,其餘佔比較高的覆蓋有央企、證券、年金基金、信託等企業。嘉實基金表示,嘉實元和作為公募基金具有普惠特性,其在二級市場上的購買門檻將大大降低,給更多的普通投資者提供了參與國企改革的歷史性機會。

淘寶擬東莞建集貨倉



淘寶公司今年計劃在東莞虎門港啓盈稅務物流園區新建小件商品「集貨倉」。

香港文匯報訊(記者 何花 東莞報道)因東莞電商進出口貨物量增長迅速,淘寶公司在東莞的業務服務商昨天向媒體透露,今年有望在東莞虎門港啓盈稅務物流園區新建一個「集貨倉」,統一向海外小包小件買家發貨。該項目是基於海外代購市場的需求,主要用於將小包小件商品統一集中發往海外,降低物流成本,同時也幫助出口導向的企業鞏固國外市場。

「海外代購目前是很多人熱衷的消費方式,在海外其實也一樣,有龐大的代購市場」。虎門港啓盈國際快件中心負責人梁勵君告訴記者,該中心代理了淘寶、亞馬遜、天貓、京東的國內配送和東莞貨物進出口。記者了解到,近年來東莞電商進出口業務增長迅速,該中心從去年7月開始運作,到去年底出口業務量為1億元人民幣,進口量10億元左右。梁勵君透露,今年一季中心進出口量增速為8%,今年全年的業務增速預計將達30%。

李克強撐「互聯網+」新興產業受追捧 滬指升逾2% 創67個月新高

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭、裘毅 上海報道)在周日的全國兩會總理記者會上,李克強總理表示要發展資本市場。受此提振,滬深A股昨日放量拉升逾2%,上證綜指站上3,400點關口,創下67個月新高,兩市超百隻個股漲停,李克強總理在多個場合提及的「互聯網+」概念更是大放異彩,板塊漲幅逾5%。分析師預測,未來中低價個股的炒作題材,將全面轉向以互聯網為代表的新興產業主線。

李克強總理在記者會上提到,將進一步發展多層次資本市場,降低企業的資金槓桿率,使金融更好地為實體經濟服務。上述表態被市場解讀為,擴大股權融資比重,就要壯大股票市場規模。

116股漲停 不足20股下跌

昨日滬綜起先高開低走,在房地產股帶領下,金融、有色、煤炭等權重集體發力,突破前期高點3,406點。之後券商、銀行、保險直線拉升,再度帶動大盤沖高,滬綜最終以全天最高點3,449點收盤,創下67個月新高,同時逼近2009年7月的重要歷史高點3,478點,漲幅2.26%。深證成指收報12,018點,漲幅2.60%;創業板收報2,143點,漲幅3.56%,再創歷史新高。兩市成交超過9,000億元(人民幣,下同),較上周五放大。

市場賺錢效應再現,大小盤股齊漲。兩市116股漲停,逾400個股漲幅超過5%,不足20股下跌。物流、互聯網、運輸物流、教育傳媒漲幅居前,權重地產股跑贏大盤,銀行、煤炭、有色等板塊漲幅較小。

李克強在多個場合提到「互聯網+」概念,帶動物流與互聯網板塊大幅上漲。物流板塊漲幅近7%,外運發展、澳洋順昌、新寧物流、華實物流、中儲股份等漲停。互聯網板塊大漲逾5%,長江投資、生意寶、騰邦國際、二三四五、天成控股等漲停。受益於足球改革方案正式出台,體育板塊也大漲6%,江蘇舜天、貴人鳥、中體產業、雙象股份等漲停。

除了有兩萬億打新資金解凍增援A股外,分析師認為,股指急漲的主要原因還是市場信心的回升。巨豐投顧認為,昨日個股全線拉升,意味短期群體性上漲行情



滬深A股昨日放量拉升逾2%,上證綜指站上3,400點關口,創下67個月新高。

展開,重要歷史高點3,478點突破指日可待,短期指數有望在權重股的拉抬下衝3,500點。據指,目前大多數機構看好兩會後一周股市的表現。

市場信心回升 機構看好

申萬宏源分析師徐磊對本報表示,昨日大市創出本輪行情新高,在他看來,李克強總理的講話表明,未來中國經濟的主要動力在於以「互聯網+」的創新型行業,而「互聯網+」將並不局限在中小創業板或高科技企業,一些傳統製造業升級和高端智能產業也會在互聯網大潮中受益,上述表態將為市場帶來了更為寬廣的題材挖掘空間。

徐磊續稱,滬綜指指數創新高,中小創業板指數漲幅更大,這說明市場逐漸擺脫了傳統牛市炒作的盤整籌股主線,形成了大小盤共進退的平衡格局,同時亦代表了未來中國資本市場投資方向,本輪行情最大受益者並非來自於國企改革預期的大盤股,而是新經濟、新產業、「互聯網+」等新生產方式改變的部分傳統製造業,未來諸多中低價個股的炒作題材將全面轉向以互聯網為代表的新興產業主線,重組、購併等都將與之有關。

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)A股「橫牛市」的神話仍在繼續。在指數連創新高的同時,滬深兩市融資融券餘額連升亦是勢如破竹。最新統計數據指,目前兩市融資融券餘額已經一舉突破1.3萬億元(人民幣,下同)大關。分析人士認為,除了市場回暖以外,融資融券高歌猛進,亦與股民「打新」熱情息息相關。滬深交易所網站公佈的數據顯示,截止上週五收市,滬市融資融券餘額為883,805,770,564元,深市則為433,258,274,007元,兩市總額約為1.32萬億元,再度刷新歷史新高。業內人士認為,融資融券餘額猛增與部分投資者用融資融券打新股有關。據過往的規定,投資者只能在普通賬戶裡申請新股,而融資融券客戶的信用證券賬戶則被禁止從事相關業務。不過,繼去年1月深交所明確放行信用證券賬戶參與新股申請後,上交所也於去年12月正式開啓融資融券信用證券賬戶申請新股的開門。

兩市融資融券破1.3萬億元

市場營銷微勢上行 價格指數略顯推升



「中國·柯橋紡織指數」20150316期紡織品價格指數收報於103.32點,環比上漲0.05%,較年初下降0.25%,同比下降1.80%。中國輕紡市場成交微勢上行,其中:原市行情小幅度下滑,坯布市場價量環比下降,服裝面料市場價量小幅度上行,家紡類成交明顯推升,輔料成交呈一定幅度下滑走勢。

- 一、原料小幅下滑, 滌綸小跌 跌跌不休
據監測,本期原料價格指數收報於84.20點,環比下跌0.39%,較年初下跌1.50%,同比下跌6.59%。
1、聚脂原料觀望整理, 滌綸大盤震盪小跌
本期滌綸原料價格指數小幅度下跌,近期滌綸長絲市場交易有限,滌綸報價雖多品種暫穩,但實際成交時出現小幅度下跌,跌幅50-100元/噸,滌綸FDY75D雖仍有需求,但價位走低,DTY個別品種價格下滑;因滌塔夫、半彈春亞紡等原料銷售放緩,影響了FDY63D銷路,目前市場成交減量,實際成交價小幅度優惠。蕭紹地區FDY市場總體氣氛謹慎平穩,不乏優惠,大有光緒價格中觀望,細旦整理為主;滌綸DTY市場總體出貨平穩,廠家產銷不足,優惠走貨,DTY多孔絲行情觀望為主。滌綸短纖市場氣氛萎靡,缺乏利好刺激,下游銷量積壓性偏重,江浙1.4D直紡滌短市場主流報7350-7400元/噸出廠,商談重心走低。上游聚脂原料行情仍多觀望整理為主,銷售不佳,現華東地區PTA現貨主流4510-4600元/噸,MEG主流6250-6350元/噸左右,聚脂切片市場觀望調整,成交量不大,聚脂切片江浙地區半光切片現金及三月承兌6325-6500元/噸左右,預計切片市場最近以觀望整理為主。
2、錦綸回升補需需跟進, 氣輪市場走勢疲軟
上游原料價格趨穩回升,錦綸市場成本壓力明顯增加,下游市場需求也趨底部回升,因此市場價格亦開始小幅度好轉。錦綸市場裝運多維持正常運行,下游開需跟進,隨着下游紗廠員工的陸續回廠,紗廠整機負荷小幅度提升,對原料需求有所回升,但部分工廠庫仍存貨仍高,氣輪市場走勢疲軟,短期內產銷壓力難有明顯下降,低價貨源依然較多,下游採購按需為主,短期內受制於庫存壓力,商談重心多偏低位,以40D為主的氣輪銷售目前仍處於下行通道中,主流價在42000-42500元/噸左右,場內看空氣氛依舊謹慎,預計隨着成交的逐步回升,價格走勢仍不樂觀。
- 二、坯布行情小跌, 價格小幅度下滑
據監測,本期坯布價格指數收報於102.33點,環比下跌0.83%,較年初比下跌0.61%,同比下降0.64%。本期坯布類價格指數小幅度下跌,近期輕紡傳統市場整體坯布成交量較前期小幅度下降,天然纖維坯布需求呈一定幅度下跌走勢,春裝坯布成交下降,薄型夏裝坯布訂單局部回升,價格指數環比下跌,純棉紗卡坯布、純棉府綢坯布、純棉牛仔坯布市場成交量有所回升;混紡織坯布需求回升,價格指數小幅度下跌,TC棉紗卡坯布、T/C滌綸府綢坯布、T/R滌粘府毛坯布市場成交量環比下降;化纖坯布春裝坯布成交小幅度下跌,薄型夏裝坯布

發布單位: 中華人民共和國商務部 編制單位: 中國輕紡城建設管理委員會 「中國·柯橋紡織指數」編制辦公室
中文網址: http://www.kqindex.gov.cn/ 英文網址: http://en.kqindex.gov.cn/ 電話: 0575-84125158 聯繫人: 尉尉 傅真: 0575-84785651

「布滿全球」對接會

TEL:0575-84567888

時尚紡城精彩有約 對接平台商機無限

監管層鼓勵螞蟻金服融360上市

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)有消息指,中國證監會日前對幾家互聯網金融公司發出上市邀請,相關企業的上市計劃已被提上日程。估計首批互聯網金融公司或將於2017年在A股上市,包括融360和螞蟻金服。昨日A股多隻互聯網金融概念股開風大漲,長江投資、生意寶、騰邦國際、天成控股等均收於漲停,恆生電子、金證股份、證通電子漲幅超9%,內蒙君正漲幅超8%。多家互聯網金融公司向外界證實,中國證監會主席助理張育軍上週走訪多家互聯網金融平台,並詢問融資情況、上市意向、盈利模式等情況。此後,張育軍對融360和螞蟻金服發出邀請,希望上述兩家公司成為首批在中國內地上市的互聯網金融創業公司。據指,10日前,央行新任副行長范一飛亦對融360進行了調研。監管層的密集到訪,令首批互聯網金融企業的IPO進程備受市場關注。業內人士表示,監管層鼓勵互聯網

企業A股上市的態度很明確,更重要的是,隨着註冊制推行,類似融360、螞蟻金服這樣的互聯網企業上市門檻將隨之降低。一位券商行業人士直言,如果互聯網金融公司上市,規模不大的可能率先登陸新三板,在轉板機制相對成熟後進行轉板。 尚鋼:考慮新三板轉制試點 今年「兩會」期間,證監會主席尚鋼亦曾表示,將考慮先從新三板跟創業板之間的轉板機制進行試點,制定該轉板方案是今年改革的重要工作之一。新三板轉板試點以及A股註冊制的推進,將令新興創業公司在內地上市的可能性大大增加。目前螞蟻金服除了100%持有支付寶之外,還持有天弘基金的51%股權、眾安保險的19.9%股權、招財寶平台和阿里小貸的部分股權,未來還將涉足網絡銀行業務,其估值能否趕超去年上市的阿里巴巴集團也備受關注。

傳中證監本周查200家機構

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)內地媒體援引消息人士稱,中國證監會將於本周進場對約200家機構進行業務檢查,劍指商業賄賂、職務侵佔等重大犯罪行為。據指,是次實行各地證監局異地交換檢查,檢查對象包括證券、基金和私募以及個別會管單位等。據指,此次檢查將實現規模、地域和業務上的全覆蓋。 史上最嚴 各地交換檢查 另有某基金公司的一名高層證實,對基金公司的檢查從16日啟,已經接到證監會相應通知,為貫徹落實國務院決策部署,響應

「加強內部管控、加強外部監管、遏制違規經營、遏制違法犯罪」(簡稱「兩個加強、兩個遏制」)的要求,證監會稽查總隊將於本周進場對200家左右的機構進行業務檢查,檢查對象包括證券、基金和私募以及個別會管單位等。據指,此次檢查將實現規模、地域和業務上的全覆蓋。 另有某基金公司的一名高層證實,對基金公司的檢查從16日啟,已經接到證監會相應通知,為貫徹落實國務院決策部署,響應

陸金所澄清傳聞 獲30億新融資

香港文匯報訊 平安保險(2318)旗下陸金所昨日發布官方聲明並召開媒體溝通會,澄清近期市場不實傳聞,並就市場關心的陸金所相關問題與媒體進行了坦誠交流。陸金所表示,陸金所堅決抵制歪曲事實、惡意中傷的行為,並將視其對公司的傷害程度保留追究法律責任的權利。 對於近期市場中關於陸金所實繳出資額、資金池、關聯擔保等傳言,陸金所均予以明確否認。陸金所表示,其8.37億元(人民幣,下同)註冊資本早已實繳到位,平台信息真實透明,不存在關聯擔保,也不存在資金池。陸金所還透露,陸金所成功進行了新的融資安排,將獲得新的資金支持,總額達到30億元,將於近期全部到位,目前正在辦理相關手續。 據陸金所介紹,「每一位投資者或融資者都可以獲得完整的交易合同,合同信息真實準確、披露完整,法律關係清晰,投資者可以隨時查閱、下載和留存。陸金所平台上每個項目之間都有嚴格的防風險力,以防止不同項目間風險轉移。」而且,近期陸金所正着力於運用互聯

網和風控技術,增加多種增信方式服務投資者,持續提高信息的透明度。 否認存在關聯擔保 陸金所明確否認存在關聯擔保。陸金所平台上「穩盈-安e」業務是個人與個人之間的借貸,擔保公司給借款提供擔保,與陸金所平台沒有關係,陸金所既不是借貸的一方,也不是擔保關係的一方。雖然陸金所和平安融資擔保(天津)有限公司同屬平安集團成員之一,但平安集團下的各公司都是相互獨立的,獨立法人,獨立資本,獨立經營。平安融資擔保(天津)有限公司嚴格按照相關法律法規和監管要求依法合規經營,從未為陸金所自身經營提供任何形式的擔保。 在談及近期市場關心的平安國際保理相關問題時,陸金所方面表示,這是平安國際保理正常經營過程中發生的債權糾紛,平安國際保理正在通過正常的司法程序追討債務,陸金所確認此次業務糾紛不會影響任何陸金所平台上的投資人。